
Sujet 1 


Bienvenu à Hyère pour la 55ème Semaine Olympique Française. L’une des quatre épreuves internationales de la Coupe du Monde de voile et la seule qui se déroule en France. 

470, FX, planche à voile, Kite, toutes les séries sont présente et c’est pour les champions français la dernière grande course avant  le JO dans un mois. 

Une édition particulière qui s’est adaptée à la proximité des jeux en organisant deux courses distinctes. Une permettant aux pays n’ayant pas encore obtenu leur qualification de décrocher leur place.. et une course réservée à ceux qui sont déjà qualifiés leur permettant de courir dans les mêmes conditions que le Jeux… en petit comité… alors que les courses réunissent souvent une centaine de participants, cette semaine seulement une vingtaine de qualifiés prendront le départ… 



Sujet 2 

Voici l’équipe de France Olympique de Voile, la sélection a été plutôt facile, plus de la moitié sont champion du  monde et les autres ont gagné cette année une compétition mondiale comme la semaine olympique Française… Sans aucun doute la meilleur équipe du monde. 

Nos champions viennent de toutes les zones marines de France, la Rochelle, Brest, le Havre, la nouvelle Calédonie mais c’est la Région SUD qui compte le plus grand nombre de représentant… 4 champions du mondes qui ont bénéficié du plan voile.


Sujet 3 

Lauriane Nolot, 25 ans, née à Toulon, signe particulier, domine littéralement la compétition mondiale de Kite Foil. 

Championne parmi une équipe de champion, Laurianne Nolot a aussi ce petit un truc plus qui en fait littéralement la star de l’équipe de France. 

Lors de la Semaine Olympique, tout ne s’est pas passé comme prévu, Laurianne a fait de mauvais choix tactiques, elle a chuté dans une course et malgré tout ça a terminé troisième de la compétition… pas de quoi entamer son moral, ni sa détermination 

